
Slovenska glasbena besedila

Več Afrike
Izvajalec: N'toko
Avtor besedila: *** 
Avtor glasbe: *** 

Danes mam tak horizontalen dan,
strah pred tem, da bi te vsak človk gledal mal postran,

Vsi ga poznamo. Vseh nas je sram.
Vsi ljudje, ki vlečejo vsi na isto stran.

Vsi ki imajo dost agresije, dost represije,
dost dvojne morale, dost vojske, dost policije,

dost ksenofobije, prenos depresije.
Zahtevajo spremembe, ki bi se danes že zgodile.

Ne hodjo na volitve, majo močne vizije.
Ne rušijo sistema, samo odnos do ljudi se mora spremenit

sicer ponavljaš vzorce družine.
Odsotnost vizije, vzrok bolečine,

v življenju si postavjo dolgoročnejše cilje,
ker hočejo delat več kot donosne kupčije.

Preživetje v tem svetu pa jih sploh ne skrbi več,
zadovoljni če imajo že preproste dobrine.

Čista voda, zrak, hrana, svoj prostor intime,
muzka, potovanja in zadost energije.

Punce, ki ne nosijo najkic, raje bi bose hodile,
ker vejo, da jih delajo otroci iz Indokine.

Poznam folk ki ma raje post kot da bi jedli meso,
bli odgovorni za pokol te živine.

Dread-locksi, obleke iz ročne tkanine,
Šparanje denarja da bi plošče kupili.
Pozitivne vibracije vse do pozne noči,
pol se vračajo domov kadar fotr že spi.
Tud na koncu vasi so ponosne boginje,

vem da eni jih imajo tud za norce, debile.
Kao zakaj bi punce dans hlače na zvonc še nosile?

Eni furajo trende, drugi vrednote, veščine.
Ker moda se spreminja, sm lepota ne mine,

moda se spreminja sm lepota ne mine ...

Vsak ima svoj štoparski vodnik po fantaziji,
hočem it čim dlje in to čim bolj počas.
Hočem imet frende, ti hočeš imet fene.

Tvoji feni nosijo petke, moji nosijo dreade.
Življenje je raj na Zemlji in jst sem njegov Bog.

Življenje je pekel na Zemlji in jst sm njegov Hudič.
Življenje je raj na Zemlji in jst sm njegov Bog ...

Manu Chao je mega-hit, ker so ljudje danes bolj skulirani
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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in skregani z institucionalnimi ovirami.
Bob Marley je legenda ker je vedel, da je treba it upornik

in živet v tem svetu kot da sistema ni.
George Bush - najbolj sovražen med predsedniki,

misli da se z nami da še zmer manipulirat.
Vsak voditelj rab vojno, vojna rab voditelja,

voditelj rab volilce, mi pa rabimo mir.
Politika je stvar preteklosti, ni važno kaj si po poreklu,
al si v rocku, al si v rapu, ker smo vsi globoko v dreku,

ko si na mojem koncertu, ne držat rok v žepu,
hočem vidt več Afrike na mojem kontinentu.

Ni nova hipijada, anarhija, revolucija,
ni novodobno gibanje, ni pridiga od župnika.

Čarovnikovi vajenci, fotr bere Biblijo,
vsi ki s kitaro na hrbtu šibajo v Indijo.
Obstajajo sm dve besedi: ja in pa ne,
če izgovoriš obe hkrati si povedal vse.

Strokovnjak za vse predmete, sm ljudje so mi uganka.
Vem kaj imam in vem točno kaj mi manjka.

Da bi kupil to kar rabm ni na svetu dost denarja.
Mam vse odgovore na vsa napačna vprašanja.
Vem kaj je narobe, nimam pojma kaj je prav,

ves cajt gledam na zemljevid pa še ne vem kje bom pristal.
Bil petkrat okol sveta, nikol doma, na pol nomad,

zmerej nekje pustim vsaj pol srca,
lahko obrnem pol vesolja, ne naredim niti koraka,

ker ni važno kam potuješ ampak kdo te na letališču čaka.
Pokrajina zgleda kvadratna ko gledam iz zraka,

meglena in oddaljena ko opazujem iz vlaka,
iz avtomobila se jasnina zgubi v oblakih praha.

Najbolje jo občutijo moja gola podplata ...

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


